

Рождество в Костроме

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Ярославская область, Костромская область, Ростов, Ярославль, Кострома, Плес

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено Размещение в гостинице, питание по тур меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.	В стоимость тура не включено Доплата за 1-местный - 4.600 руб.

Описание тура

Ростов Великий - Ярославль - Кострома - Плес

Программа тура

День 1

07:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа у гостиницы Космос.

08:00 Отъезд из Москвы в Ростов Великий. Путевая экскурсия.

11:00 Экскурсия в Ростовский кремль, бывшую резиденцию архиереев Ростово-Ярославской епархии. Архитектурный ансамбль **Ростовского Кремля (экстерьер)**, украшением которого является **Успенский собор** (XVI в.) с уникальной звонницей, на которой полностью сохранился набор из 15 колоколов, Архиерейский двор, Соборная площадь и Митрополичий сад.

13:00 Обед в ресторане города.

14:00 Отъезд в Ярославль.

15:00 Экскурсионная программа по Ярославлю. Вы увидите стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, пройдёте по реконструированной к 1000 - летию города Волжской набережной, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Посещение Спасо-Преображенского монастыря - главная городская достопримечательность. Благодаря укрепленным стенам называется кремлём. Главный собор монастыря сохранил оригинальные росписи, это самый старый из дошедших до нашего времени храмов Ярославля. Здесь был обнаружен рукописный список шедевра древнерусской литературы «Слово о полку Игореве». Осмотр церкви Ильи Пророка (экстерьер - без захода внутрь) - выдающийся памятник архитектуры ярославской школы зодчества.

17:30 Отъезд в Кострому.

19:00 Прибытие в Кострому. Размещение в отеле «Азимут 3*» г. Кострома.

20:00 Рождественский ужин с музыкальной программой, ди-джемом и живым вокалом в ресторане отеля.

День 2

07:00 Завтрак в ресторане отеля.

Замечательная экскурсионная-развлекательная программа «В гости к хаскам». Знакомство со

сказочными псами унесут Вас в волшебный мир народов крайнего севера. Вы узнаете Все про этих удивительных собак и получите массу положительных эмоций, а ваш альбом пополнится фантастическими фотографиями и навсегда оставит в памяти этот праздник зимы!

Отъезд в Плес

Экскурсия по Плесу: панорамная экскурсия города – живописный уголок России, воспетый кистью великого И.И. Левитана, уютно расположившийся на высоком правом берегу Волги. Плес – один из самых маленьких и древнейших городов, с почти восьми вековой историей, зеркало русской провинции и ключик к пониманию загадочной русской души.

Отъезд в **Кострому**.

Обед в кафе города.

Какая ассоциация возникает при слове **«Костромской»**, конечно же **СЫР**. Кострома знаменита своими сырами, в связи с чем по праву получила звание сырной столицы России!

Посещение **«музея Сыра» с дегустацией костромских сыров**.

Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, **проведет гостей по залам старинного особняка**, непрерывно **рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях**. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр».

А какие истории про сыр без дегустации! **Попав в Дегустационный "подвал", Вы сможете отведать 5 разных сортов Костромских сыров, от мягких до полутвердых**. Всё по правилам и непререкаемым сырным законам...**с бокалом ароматного вина (детям-сок), гроздьями винограда и орехами**. Сомелье Вам обязательно поведает, как пробовать, с чем, когда и подо что... Самые полюбившиеся сорта сыра можно будет попросить завернуть, прямо не отходя от кассы!

Также, у Вас непременно будет время посетить известную «Сырную биржу» на центральной площади города.

Свободное время.

Ужин в ресторане отеля.

День 3

07:00 Завтрак в ресторане отеля.

Экскурсия по Костроме. Знакомство с купеческим городом, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля 18 века. Осмотр центральной площади («сковородки»), торговых рядов, пожарной каланчи 19 века.

Ипатьевский монастырь (Троицкий собор, усыпальница или палаты бояр Романовых) - главный символ Костромы, колыбель династии Романовых.

Посещение Богоявленско-Анастасииного монастыря, где хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери (13 век).

Сдача номеров.

Обед в ресторане отеля.

Отъезд в Москву.

21:00 Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

Дополнительно

Выбор места в автобусе – 1.470 руб.

- * Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
 - * Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
 - * При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
 - * Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
 - * Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.
 - * Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
 - * Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги в блоке цен и скидок).
- Ориентировочная схема автобуса (расположение второй двери может меняться)

Страховка

Дополнительно: 70 руб./чел./день.

Места сбора группы

Москва

07:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа у гостиницы Космос. 08:00 Отъезд